

吴新明专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作 纵深推进 一严到底 以集中整治实际成效取信于民

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实党中央决策部署,按照全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会要求,以高度政治自觉和扎实工作举措纵深推进集中整治,持续推动全面从严治党向基层延伸,有效解决群众身边的突出问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

小区物业管理服务事关居民生活质量。“物业费价格是多少?收缴率怎样?”在崇川区城市嘉苑小区,吴新明察看小区环境,深入了解小区物业管理服务突出问题专项整治情况。城市嘉苑小区建成已有十余年,在各方和业主的共同努力下,物业管理服务水平不断提升。他希望网格党支部、业委会、物业公司齐心协力,坚持党建引领,聚焦难点堵点,健全长效监管机制,以更加公开透明

的管理服务,激发业主共治共管热情,营造舒心宜居的生活环境。

启秀中学滨江校区将在新学期投入使用,学校各项准备工作正紧张有序推进。吴新明实地察看校园环境,走进运动场、教学楼体验教学设施,听取学校发展情况介绍,了解校园餐、征订教辅和购买校服突出问题专项整治情况。他强调,要严格执行中小学食堂食材集中联合采购要求,聚焦食材配送质量安全及验收付款关键环节,强化校园餐安全管理,严格落实“双减”政策,规范教辅材料征订使用,校服采购须公开招标,符合安全与质量标准。

医疗保障基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”。在南通市妇幼保健院,吴新明先后走访了产科、儿科和生殖医学中心,和医护人员亲切交谈,了解医院发展情况和医保基金使用专项整治情况,要求全面排查风险隐患,健全制度体系,确保医保基金安全高效运行。在南通

市医疗保险基金管理中心,吴新明现场察看医保智能监控系统,了解医保基金全流程管理情况,强调要运用智能化管理手段,及时发现处置违规行为,有力提升医保基金监管的精准性和有效性,维护基金安全。吴新明还参观了南通长护产业园,了解长护产业发展、人才培养等方面情况,要求进一步推动制度创新、服务升级和产业赋能,为更多家庭带来“老有所护”的新希望。

调研中,吴新明强调,整治群众身边不正之风和腐败问题关系群众切身利益,关系党的执政根基。要牢固树立以人民为中心的发展思想,按照省委部署要求,坚持聚焦重点、集中攻坚,坚持有案必查、动真碰硬,坚持标本兼治、一严到底,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,加强制度建设,贯通各类监督,不断健全基层监督体系,共同把这项民心工作抓实抓好抓到位,努力交出一份实实在在、让群众满意的成绩单。

记者汤晓峰

吴新明会见台湾工业总会青年委员会考察团一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见了台玻长江玻璃有限公司董事长林嘉宏率领的台湾工业总会青年委员会考察团一行。

吴新明代表市委、市政府对考察团的到访表示欢迎,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通资源禀赋优越,区位优势独特,发展势头强劲,正按照习近平总书记“用好长三角一体化发展的国家战略”的殷殷嘱托,加快推进跨江融合、向海发展,奋力打造全省高质量发展重要增长极。台湾工业总会背靠产业“富矿”、坐拥

人才“宝库”,是台湾极有代表性的工商团体,希望青年委员会充分发挥桥梁纽带作用,推动更多台湾青年企业家关注南通、选择南通、兴业南通。南通将始终秉持“两岸一家亲”理念,持续优化涉台营商环境,落实惠台政策措施,为台胞台企在通发展提供全周期、全方位、全链条的优质服务。

林嘉宏对南通长期以来给予台商台企的关心与支持表示感谢。他说,南通产业基础雄厚、发展前景广阔,是台湾青年企业家投资创业的沃土,将发挥自身独特优势,努力为两地经贸合作创造良好条件、共创互利共赢崭新局面。 记者范译

南通民营经济跑出高质量发展“加速度” 上半年贡献全市超七成GDP

晚报讯 记者从市工商联(总商会)十四届六次常委(扩大)会议获悉,今年上半年,南通市民营经济稳健发展。数据显示,全市新增经营主体5.22万户,总数达127.72万户;实现民营经济增加值4750.1亿元,同比增长6.0%,占GDP比重72.2%。规模以上民营工业增加值增长7.9%,民间投资增长3.0%。

这份成绩单背后是市工商联创新服务模式的实践。今年上半年,市工商联组织11期专题研修班培训企业家715人次,有效提振发展信心;在民营经济促进法实施之际,举办“张謇大讲堂”、

民营企业培训等活动,推动政策直达企业。联合多部门开展4期“两个健康”沙龙,走访企业商会1828家,收集解决诉求1126条。法律服务升级,创新“流动仲裁庭”模式,上半年受理商事仲裁案件21件,标的额3000万元,企业满意度100%。

与此同时,市工商联助力招商引资取得新突破。通过“百名通商南通行”等活动,吸引海内外客商300余人次考察,成功签约如皋高新区5.7亿元智能装备制造等项目;邀请500余名长三角及周边城市商会代表、异地客商来通观看“苏超”,促进赛事“流量”变经济“增量”。

记者吴霄云

77名“凡人英雄”获确认 我市累计奖励见义勇为人员323名

晚报讯 记者从昨天召开的全市见义勇为工作会议上获悉,今年以来,我市新确认见义勇为人员77名,累计奖励见义勇为人员(含维护社会治安有功人员)323名。

各级见义勇为工作部门主动服务社会治理和平安建设大局,深化宣传褒扬,强化规范管理,在全社会营造崇尚见义勇为、支持见义勇为、勇于见义勇为的浓厚氛围。开发区邹李华、吴娟入选“一季度全国见义勇为勇士榜”,启东英雄徐辉被追授“全国见义勇为模范”称号。市见义勇为基金会开展“苏超”赛场致敬“凡人英雄”专题宣传活动,配合市红十字会举行造血干细胞捐献者专项奖励仪式,进一步弘扬见义勇为精神,凝聚社会正能量。

以见义勇为人员为中心,今年以来,全市累计为15户见义勇为为家庭协调落实就业、就学、就医等帮扶措施,组织重要节日走访慰问816人次,发放慰问金84.14万元;救助困难家庭50人次,发放救助金15.06万元;安排体检休养311人次、办理人身保险635人次,固化形成“节日有慰问、困难有帮扶”的关爱机制。

记者张亮 通讯员葛杰

高质量发展迈向新高度 崇川跻身2025赛迪百强区第39名

晚报讯 近日,赛迪顾问城市经济研究中心发布《2025年中国城区经济高质量发展研究报告》,并同步公布了2025赛迪百强区榜单,崇川位列第39名、全省第6位。

该次报告延续“双门槛”评价原则,即地区生产总值>800亿元、一般公共预算收入>20亿元,采用23个指标构建的城区高质量发展评价指标体系,从经济实力、增长

动力、内生支撑、区域能级和共享发展5个方面进行综合评价。

近两年,崇川区牢牢把握高质量发展首要任务,以“新四年”行动为抓手,聚焦“四个着力点”,用实干实绩坚定扛起“挑大梁”的使命担当。今年上半年,实现地区生产总值991.04亿元、同比增长5.9%,高于全市0.1个百分点;完成一般公共预算收入61.4亿元,实现“过半”

目标;地区生产总值、一般公共预算收入等7项主要经济指标总量领跑全市,15项GDP核算指标增速超全市平均水平。此外,城镇居民人均可支配收入41560元,全市最高。新签约注册重大产业项目35个,战略性新兴产业、未来产业项目占比近七成,项目竣工率、转化率居全市前列。新认定高成长型科创项目30个,全市最多。 记者陈静



11日,崇启公铁长江大桥4号主塔顺利完成第六节钢梁吊装,塔身高度已达136米。 记者吴霄云 通讯员李梦竹